

我外交部回应日媒“中方曾向日方提议共同管控钓鱼岛”报道：

不承认日对钓鱼岛所谓“实际控制”

外交部发言人洪磊7日在例行记者会上表示,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中国对此拥有无可争辩的主权,中方坚决反对任何有损中国领土主权的行为。

在记者会上,有记者在提问时说,有日本媒体称,中方曾向日方提议对钓鱼岛进行共同管控,请证实。

洪磊说,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中国对此拥有无可争

辩的主权。中方从不承认并坚决反对日方对钓鱼岛及其附近海域非法进行所谓“实际控制”。

洪磊表示,中方在历次中日钓鱼岛问题磋商中,均重申了上述坚定立场,强调坚决反对任何有损中国领土主权的行。中国政府将继续坚定不移地捍卫国家主权和领土完整。

■据新华社



中国海监50船在钓鱼岛海域开展维权巡航执法。 新华社图

链接新闻

南方四省区首次启动南海海区联合巡航

中国最大的海巡船之一——“海巡31”,7日带领巡航编队从广西防城港码头徐徐启航,标志着由广西、广东、海南、福建等中国南方四省(区)海事部门共同开展的南海海区联合巡航执法活动正式启动,这也是四省(区)海事部门首次开展的跨区域联合巡航活动。

广西海事局副局长申春生介绍,桂、粤、琼、闽四省区联合开展南海海区海事联合巡航执法活动,是为了进一步深化四省(区)海事联合巡航执法合作机制,共同保障海上交通活动安全,维护国家海上主权。主要内容为巡视检查南海海区船舶航行、停泊、作业状况,掌握中越海上边界我国海域内海上通航环境情况,制止和纠正船舶对海域污染的违法行为,检查航标、海上建筑物安全标志的使用状态及海上通讯情况,维护交通密集区和南海海区重要航路等海域正常的通航秩序。

据悉,此次联合巡航全程将历时5天,预计巡航里程500多海里。

■据南宁晚报

杭州警方微博提醒引热议

酒驾被处刑法者,“后果”很严重

不能报考公务员、当律师、当兵
开公司领不了营业执照
出了交通事故,保险公司不赔偿
……

近日,浙江省杭州市公安局余杭区公安分局在新浪的认证微博上发布了一条提醒式微博,告诫人们“醉驾入刑”后,违法者将不能报考国家公务员、当律师、当兵等。此微博引发了社会热议,认为这样的后果对违法者来说是否是“不能承受之重”?

网友两边倒,有人说“矫枉过正”

杭州市公安局余杭区公安分局这条引发热议的微博称,“醉驾入刑”后,酒驾被处刑法者“不能报考国家公务员、当律师、当兵,开公司领不了营业执照,出了交通事故,保险公司不予赔偿”等。微博一出引发网友热议。有人认为,喝多了酒和偷盗犯罪是一个结局,搭上“后半生”,未免“矫枉过正”。也有人认为,酒驾、醉驾危险系数极高,将醉酒驾车定罪入刑,有助于从源头上减少交通事故的几率。

杭州市公安局余杭区公安分局公共关系科科长胡冰说,酒后驾驶不是小事,其危害性太大,大部分老百姓对打击酒驾、醉驾是拥护的。将“醉驾入刑”要比民

警苦口婆心地劝说、宣传,实际效果更好。据了解,“醉驾入刑”后,交通事故有所下降,公众开始养成“开车者不喝酒,也不向开车者劝酒”的社会新风尚,代驾行业也逐渐兴旺。

警方:让更多人了解酒驾的危害

“但酒驾、醉驾尚未绝迹。无论是公众,还是执法者,都不能松懈。”胡冰说,“醉驾入刑”以来,仅余杭一地,交警查处醉驾肇事195起,致24人重伤和死亡。

“我们借助微博宣传酒驾的后果,也是希望警醒更多的人了解危害,防患于未然。”胡冰说,不少人热衷于考公务员、出国、经商,但他们还不了解,这些资格的获得与是否酒驾息息相关。

根据公务员法规定,受过刑事处罚的人员和曾被开除公职的人员不得被录用为公务员。据了解,如果一个考生曾因醉驾受到刑事处罚,他就没有资格参加考试;如果他是酒驾者,受过行政处罚,可以笔试,但在录用环节会受到影响。



调查

“朋友酒”屡成酒驾幕后“推手”

15名酒后驾车者,原因都是“朋友劝酒、不忍破坏气氛”。黑龙江省哈尔滨市交警部门在近期巡查中发现,“朋友酒”成为酒驾主要原因。

近日,民警关云翔巡逻至经纬街与红霞街街口附近时,发现一台行驶中的面包车突然关闭大灯,等警车接近时,驾驶员开门逃跑。这名驾驶员被民警抓住后,经检测,血液中酒精含量为0.76毫克/毫升,属饮酒后驾车。驾驶员说,知道开车不能喝酒,但朋友劝酒,不好意思不喝,怕影响气氛。

记者从交警部门了解到,“朋友酒”也是其余14名驾驶员酒后开车的原因。交警提示,酒后不驾车是为了自己和他人的安全,千万别拿生命当赌注。 ■据新华社

山东政府出新规 见义勇为受益人 须答谢恩人

山东省政府办公厅6日下发《山东省见义勇为奖励和保护条例》,12月1日起正式实施。《条例》中明确规定,见义勇为受益人应当对见义勇为人员及其家庭成员表达谢意、予以慰藉。同时,各级政府及部门应对见义勇为人员及其家庭、子女在基本生活、教育、就业、医疗、住房等方面给予优先照顾。

此外,见义勇为人员从事个体经营活动的,质量技术监督、工商、卫生、食品药品监督管理等主管部门应当依法优先办理证照,并减收、免收有关行政收费,税务机关应当依法减征、免征有关税款。见义勇为人员在申请最低生活保障待遇时,其获得的政府抚恤金、补助金,按照有关规定不计入家庭收入。 ■据山东商报

活性蜂王浆全面调节内分泌

北京知蜂堂活性蜂王浆采自天然无污染的高原

当人体分泌腺分泌的激素过多或过少时,新陈代谢功能就会紊乱,从而造成内分泌失调,出现色斑、雀斑、粉刺等现象。湿热之邪也会乘虚而入,引起疲倦、失眠、烦躁、头痛、月经不调、肥胖,甚至营养不良引发贫血等疾病。内分泌疾病一般是药物治疗,症状虽然改善了,但是容易反复发作,无法根治。对于目前治疗内分泌失调还有一种更有效、更安全的食补治疗。

活性蜂王浆增强免疫力改善贫血

蜂王浆作为一种有效安全的食补保健,受到大家热捧。据调查统计,知蜂堂活性蜂王浆

作为第一家获得蓝盖帽标志的王浆产品,已成为当代调节内分泌的热销天然营养品。患者按照每天三次、每次10g坚持服用,便可回归体力充沛、反应灵活、精明干练的年轻状态。知蜂堂活性蜂王浆含铁、铜元素能为血红蛋白的合成提供原料;丰富的B族维生素尤其是B6、维生素C、叶酸促进血红蛋白的合成;蜂王浆中维生素B12、维生素C和叶酸等一起参与人体造血过程,使人面色红晕、头不痛、月经正常,没有一点贫血症状了。

活性蜂王浆改善睡眠提高记忆

人体失眠、烦躁、营养缺乏大都是内分泌

紊乱作怪,知蜂堂活性蜂王浆含有丰富的氨基酸、维生素、酶类、乙酰胆碱等物质,能从根本上调节体内分泌,这些成分作为神经递质的递质,能有效地调理人体神经系统的平衡,消除睡眠障碍,使大脑做到劳逸结合,让您拥有婴儿般的睡眠。将蜂王浆放于舌下含服,效果更好。大脑需要工作时,由于得到了高质量的睡眠便可很快使记忆力增强,工作效率提高!

活性蜂王浆可以吃的天然化妆品

活性蜂王浆调节内分泌,并不是靠里面单一的物质起作用。知蜂堂活性蜂王浆是世间稀有的“液体营养黄金”,不仅保障健康更专注女性内分泌调节。其中含有人体必需的蛋白质,其中清蛋白约占2/3,球蛋白约占1/3;含有20多种氨基酸,16种以上的维生素,多种微量元素以及酶类、脂类、矿物质、活



性物质等,内服增强细胞生命活力,促进新陈代谢,防止胶原、弹性纤维变性、硬化;外涂知蜂堂活性蜂王浆能改善色斑、皱纹、毛孔粗大、黑头、痤疮、干燥、暗黄等一系列皮肤问题,丢掉内分泌紊乱造成的困扰。

知蜂堂专卖咨询电话:400-890-9993